ELEKTRONIKA
(pisni izpit: 3.9.2002)

Cas redevanja: 90 minut
Teza nalog: 25+25+25+25=100%

1. naloga (25%)

Ob uporabi podane karakteristike diode (priloga) izradunajte amplitudo izmeniénega dela
izhodne napetosti podanega vezja.
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2. naloga (25%)

Za vezje tranzistorskega ojacevalnika s skupnim emitorjem nariSite nadomestno shemo za
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3. naloga (25%)

QOjaéevalnik z JFET tranzistorjem na sliki naj ima napetostno ojacanje 4, in naj deluje v
predvideni delovni toCki (/pg, Upsg). Naridite nadomestno shemo za majhne izmenicne
signale ter doloéite potrebne vrednosti uporov Rp in Rs ter napajalno napetost Upp pri
predpostavljenih vrednostih U, in Ipgs.
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4. naloga (25%)

Narigite shemo preprostega diferenciatorja (odvajalnika) z operacijskim ojacevalnikom in
[ZPELJITE izraz za izhodno napetost kot funkcijo vhodne napetosti. Predpostavite, da je
operacijski ojadevalnik idealen (R; =, R, =0, 4 = ).

Denimo, da je C = 2 nF. Kaks$no vrednost upora R potrebujemo, da amplituda izhodne
napetosti up v nobenem trenutku po absolutni vrednosti ne preseze 4 mV, ¢e je vhodni signal
tak, kot prikazuje spodnja slika. Skicirajte izhodni signal za izbrano vrednost R (oznalite
amplitude).
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